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ПОЛИТИКА

ПРЕЗИДЕНТ США ПООБІЦЯВ ЗРОБИТИ ВСЕ МОЖЛИВЕ ДЛЯ
ЗАВЕРШЕННЯ ВІЙНИ В УКРАЇНІ

Президент США Дональд Трамп повідомив про зустріч із президентом України Володимиром
Зеленським на полях саміту G7 у французькому Евіані. За словами американського лідера, розмова
була продуктивною.

Під час спілкування з журналістами після зустрічі з еміром Катару Трамп вкотре закликав до
припинення війни між Росією та Україною та наголосив, що Москва має піти на домовленості.

«Росія повинна укласти угоду. Обидві сторони зазнають величезних втрат. Щомісяця гинуть тисячі
молодих людей, і це потрібно зупинити», – заявив президент США.

Трамп зазначив, що російсько-українська війна, на його думку, мала б стати одним із найпростіших
конфліктів для дипломатичного врегулювання. Водночас він визнав, що процес ускладнює тривале
протистояння та взаємна неприязнь між сторонами.

За словами глави Білого дому, він продовжує підтримувати дипломатичний шлях завершення війни та
готовий докладати зусиль для досягнення миру.

«Я не хочу бачити, як щомісяця гинуть десятки тисяч молодих людей. Це абсурдна ситуація, тому
зроблю все, що можу», – наголосив Трамп.

Президент України Володимир Зеленський також повідомив про зустріч із американським колегою. У
своєму Telegram-каналі він опублікував фото переговорів за участю держсекретаря США Марко Рубіо
та зазначив, що координація позицій між Києвом і Вашингтоном залишається важливою.

Напередодні Трамп заявив, що після врегулювання конфлікту навколо Ірану Сполучені Штати зможуть
приділити більше уваги питанню завершення російсько-української війни.

Раніше Зеленський повідомляв про намір провести особисту зустріч із президентом США під час саміту
G7. Крім того, 14 червня лідери вже провели телефонну розмову, під час якої обговорили низку
ключових питань двосторонньої співпраці та перспективи завершення війни.

Тим часом, за даними Bloomberg, лідери провідних європейських держав на саміті G7 планують
переконати Трампа підтримати оновлений підхід до переговорів із Росією. У Парижі, Берліні та
Лондоні вважають, що поточна ситуація на фронті створює для України кращі умови для майбутнього
переговорного процесу.
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США ПОСЛЕ ВОЙНЫ С ИРАНОМ СОСРЕДОТОЧАТСЯ НА МИРЕ В
УКРАИНЕ, – ТРАМП

В ЕВРОСОЮЗЕ ОЦЕНИЛИ, КОГДА УКРАИНА СМОЖЕТ СТАТЬ
ЧЛЕНОМ АЛЬЯНСА, – THE GUARDIAN
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